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organization of equity accounting are proposed, including the development of an internal reporting 
package and the introduction of automated systems that will contribute to increasing the efficiency 
and reliability of financial management. 

Ключові слова: equity, accounting, authorized capital, internal reporting, automated 
systems, enterprise management. 
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В сучасному світі, де фінансова невпевненість та економічні труднощі 

можуть стати невід'ємною частиною життя, особиста фінансова безпека стає 
важливим аспектом для кожного індивіда. Зростаючі витрати, економічні 
коливання та нестабільність на ринку праці створюють серйозні виклики для 
забезпечення стабільності фінансового становища. Тому актуальність полягає у 
необхідності розуміння та ефективного управління фінансами для запобігання 
можливим ризикам і забезпечення фінансової стійкості в майбутньому. 

Розглядаючи поняття особистої фінансової безпеки, можна зазначити, що 
вона  входить до системи національної безпеки. О.Д. Ладюк трактує її як 
складову національної безпеки та однією з найважливіших складових 
економічної безпеки. Вона підпорядковує ряд складників: фінансову безпеку 
особистості та фінансову безпеку підприємств – на мікрорівні та бюджетну, 
боргову, грошово-кредитну, валютну, інвестиційну, банківську безпеку та 
безпеку небанківського фінансового сектору – на макрорівні. Кожна із 
структурних складових фінансової безпеки характеризується певними 
особливостями та проблемами забезпечення [1].  



 

 

 

79 

Згідно з методичними рекомендаціями, наданими Міністерством 
економічного розвитку і торгівлі України (зараз Міністерство розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України) щодо розрахунку рівня 
економічної безпеки України від 29 жовтня 2013 р. № 1277, запропоновані 
підходи до визначення нтегрального індексу економічної безпеки, які 
здійснюються на основі понад 130 різних індикаторів, сформованих за 
принципом репрезентативносі, достовірності та інформаційної доступності [2].  

Серед усіх індикаторів, до тих, що краще всього розкриває фінансову 
безпеку особистості можна віднести: рівень інфляції, рівень безробіття, зміну 
валютного курсу, прожитковий мінімум, мінімальну та середню заробітну плату, 
рівень фінансової грамотності особистості та загальний рівень освіти тощо. Ці 
індикатори найбільше характеризують можливі загрози, які впливають на сфери 
життя населення, створюючи тим самим проблеми для фінансового та 
соціального розвитку як держави так і особистості в цілому. 

Забезпечення особистої фінансової безпеки включає в себе різні стратегії 
та методи, що допомагають зберегти та збільшити фінансові ресурси, знизити 
ризики та максимізувати можливості [3]. Серед таких можна виділити: 

- Формування екстреного фонду з заробітної плати. Ця стратегія припускає 
відкладання певної суми грошей, яка зберігається відокремлено від основних 
фінансових активів та призначена для покриття непередбачених витрат або 
екстрених ситуацій, таких як медичні та аварійні випадки. Серед схем розподілу 
виділяють правило 50/30/20, де 50% доходу – на основні потреби, 30% - на 
особисті бажання, 20% - заощадження.  

- Інвестування. Стратегія припускає аналіз різних типів інвестицій та 
потенційного ризику, довгостроковості інвестицій та їх диверсифікації. 

- Страхування як засіб захисту особистої фінансової безпеки. Ця стратегія 
включає такі складові як: вибір страхового продукту, який відповідає 
конкретним потребам і ризикам, оцінка умов та вартість страхових полісів та 
моніторинг актуальності страхового полісу з подальшим його оновленням.  

- Загальне підвищення фінансової грамотності. 
Ці стратегії реалізуються як окремо, так і у поєднанні одна з одною, 

залежно від особистих фінансових цілей та умов. 
Особиста фінансова безпека є критичним аспектом життя кожної людини і 

вимагає постійної уваги та дбайливого планування. Як показує практика, вона 
залежить від багатьох факторів, включаючи економічну стабільність, соціальні 
умови та індивідуальні характеристики. Застосування відповідних інструментів 
та стратегій, таких як підвищення фінансової грамотності, раціональне 
управління бюджетом та диверсифікація інвестицій, може допомогти особі 
забезпечити стійкість свого фінансового стану навіть у кризових ситуаціях. 
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 Штучний інтелект (ШІ) став каталізатором трансформації усіх сфер 
сучасного життя, включаючи і банківську галузь. Цей комплекс технологій і 
програм, що моделюють та імітують розумові функції людини, перетворює 
сучасний банківський сектор, надаючи йому нові можливості та перспективи. В 
ХХІ столітті він визначає новий етап розвитку фінтех-сервісів, переписуючи 
правила гри та ставлячи під сумнів традиційні методи ведення бізнесу у 
фінансовому секторі.  
 Один із «батьків-засновників» поняття штучного інтелекту - Джон 
Маккарті ще у 1955 р. вперше вжив термін «штучний інтелект» у своїй статті, 
де написав: «Ми пропонуємо назвати нову галузь науки - наука та інженерія 
створення інтелектуальних машин (Science and Engineering of making intelligent 
machines)» [1]. Для нього основною метою було створення програм, здатних до 


